

老人摔倒,铁片直插鼻根眉心间

铁片长达5.5厘米,毓璜顶医院神经外科医护人员1小时为其顺利清创

本报1月11日讯(记者 孙淑玉 实习生 张溪 通讯员 李成修) 走路被石头绊倒,一块5.5厘米的铁片直插到鼻根和眉心之间,这听着不可思议的情景真实地发生在海阳的老陈身上。在毓璜顶医院神经外科医护人员的通力协作下,老陈通过手术顺利将铁片取出。目前,老陈恢复情况良好,

并没有出现感染等并发症。日前,64岁的老陈回家路上突然被石头绊倒,面部着地时,一块生锈的铁片恰好插进了鼻根与眉心之间,一时间鲜血横流。这场景也吓坏了周围人,后来在家人和邻居的帮助下,老陈被迅速送到了毓璜顶医院耳鼻喉科接受治疗。由于创口较深,情况相对复杂,很快

老陈被转入神经外科。毓璜顶医院神经外科二病区医生王晨告诉记者,铁片从鼻根、眉心之间插入,透过额底骨直接进入颅内,其中裸露在外的铁片约1.6厘米,插入体内的铁片达4厘米左右,整个面部创口长近10厘米。“创口很深,处理不好极有可能发生感染。”王晨说,经过

一系列检查,针对老陈的情况,神经外科医护人员立即为其进行清创探查颅内异物手术,对其进行碎骨片和碎渣等异物的清除及颅底修补手术,经过1个多小时的努力,铁片顺利取出,老陈脱离了危险。王晨告诉记者,这类创伤患者如处理不好,可能会因颅底骨折愈合不了而发生脑脊液

漏,引发后期的感染及相应并发症。所幸,老陈手术过程比较顺利,颅底修补效果较好,如今5天过去,老陈恢复情况良好,并没有出现感染等并发症。“没想到恢复这么快,很感谢医生的付出。”老陈的家人告诉记者,刚看到老人摔倒的瞬间,家人都吓坏了,好在如今恢复情况较好,家人也渐渐松了口气。

红星美凯龙烟台建材商场举行新年答谢会

作为烟台建材界的最大商场,红星美凯龙烟台建材商场2017聚势赢合新年答谢晚会邀请了烟台各界合作伙伴,更为商场品牌举行了颁奖盛典,堪称家居界奥斯卡。1月10日,红星美凯龙烟台建材商场2017新年答谢晚会在万达文华酒店荣耀召开。来自经销商、异业及公司内部的伙伴们欢聚一堂。年会现场氛围热烈,觥筹交错间,宾主尽欢。

年会在商场总经理张磊的新年献词中拉开帷幕,张磊对当下烟台形势及公司的良好发展势头做出了全面客观的总结,并提出了2017年公司的发展规划。另外,公司颁发了2016年度优秀员工、店长、导购及品类销售冠军等40余个奖项。获奖经销商表示,红星美凯龙的环境和管理都是一流的,这一年来紧跟公司的步调展开各项大小活动,获得了可

喜的成果。感谢红星美凯龙对经销商伙伴的大力支持,未来更会与公司紧密携手,创造出更加辉煌的业绩。整场年会在温馨、欢乐的氛围中圆满落幕。匠以养家,将以统军,疆以圆梦,强以振邦。回首2016,我们跨越巅峰,铸就荣耀。展望2017我们激情满怀,必将战胜一切困难阻碍。聚势赢合,未来我们携手同心再铸港城辉煌。

中国太平保险集团召开党委扩大会议

1月9日,中国太平保险集团召开党委扩大会议,深入学习贯彻十八届中央纪委七次全会精神,并就集团下一步学习贯彻落实举措作了部署。集团党委书记、董事长王滨主持会议并讲话,集团纪委书记于小萍传达了会议精神。王滨要求,集团各级党

委要把学习贯彻全会精神作为重要政治任务,要提高政治站位,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央关于全面从严治党的决策部署上来,以强烈的使命感和责任感,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

“一路平安·让爱回家”公益项目启动

包200辆大巴,中国平安送万名贫困人员免费回家

为帮助贫困外出务工人员回家团圆,中国平安联合中华社会救助基金会共同发起“一路平安·让爱回家”大型公益项目,通过平安好车主APP联名全国车主,以包下200辆大巴车的形式,送全国范围内逾10000名贫困外出务工人员春节回家团圆。其中,7000名受助人员乘坐的大巴,由中国平安旗下平安产险捐助承包。此外,参与平安人寿金管家APP线上互动的用户,还可赢取保额100万元的新春归家团圆保障。

2017年春运将于1月13日正式开启,据有关部门预测,全国春运旅客发送量将达到29.78亿人次,比上年增长2.2%。与此同时,最新一项数据统计显示,我国农村留守儿童的数量达902万,临近年底,这些留守儿童的父母如何回家过年成为社会关注的焦点。

针对贫困外出务工人员回家难、农村留守家庭团圆难的

社会问题,中国平安主办的“让爱回家”公益活动早已启动,两年时间累计帮助了1600个家庭春节团聚,而今年,为进一步解决回家难、农村留守儿童家庭团聚难的问题,中国平安延续多年公益心,再次发起“一路平安·让爱回家”公益活动,并扩大规模,将参与人数增加至10000名,为更多渴望返乡与孩子团聚的农民工打通回家路,让回家不再难。

200辆大巴车,500万公里,送10000名外出务工人员回家

据了解,中国平安将包下200辆大巴车,合计行程逾500万公里。为了号召更多社会公众参与和关注公益援助,平安好车主APP在1月9日-1月18日期间还上线了“捐赠里程,让爱回家”互动。活动期间,全国车主利用“平安行功能”积累的安全驾驶里程即可为外出务工人员兑换“返乡里程”。此外,平安好车主APP还将为全国车主提

供免费安全检测券,倡导车主践行公益的同时,也为车主的回家旅途保驾护航。

此次线上线下乘坐大巴车的农民工报名招募工作,在日前一经发起,就受到社会广泛关注。工作人员表示,线上报名通道开通短短一周就收到了超过1000份农民工的报名信息,报名相关H5及微博微信也在社交媒体上广泛传播。同时,平安产险小微企业发展事业部面向全国180万小微企业开通报名绿色通道。为了方便不会上网的农民工线下报名,北京深圳两地平安人寿客服中心及平安银行各大营业网点还开通了现场报名通道,并摆出大幅活动招募海报。农民工只需携带相关资料,就可以直接现场报名。据介绍,只要是农业户口、月收入四千元以下且身份证所在地与发车线路终点大体一致者,均可报名申请免费乘车。值得注意的是,很多平安

寿险业务员也自发加入到此次公益行动中,除了扩散转发本次活动的招募H5外,还主动向周边的低收入群体宣讲此次活动内容,展现了这群怀有社会责任心的平安人对社会弱势群体的热忱和善意。

据了解,此次线上线下报名招募工作,截至1月15日。后续由中华社会救助基金会进行资格审核,符合条件的乘客将于1月20日坐上由北京、深圳等劳务密集城市出发的返乡大巴。届时,中国平安还将于北京举办发车仪式,平安产险将于当天联合高德地图、汽车之家两大车主服务平台,正式启动春节联合公益项目。

百万元保障,百万元创业贷款,百万兆流量包温暖回家路

另一方面,为进一步传播公益理念,今年的“让爱回家”行动还推出了丰富多样的线上活动。广大用户参与平安金管家APP线上互动,即可赢取保

额100万元的新春归家团圆保障。平安Wi-Fi则准备了爱心流量礼包,在发车当日的大巴车内发放,用于回乡客在回家路上及春节期间的流量消耗。

此外,为从根本上解决空巢农村、留守家庭问题,平安普惠还向上海宋庆龄基金会捐赠了100万元善款,用于向农民工提供免息创业贷款,支持农民工返乡创业。

直面社会热点议题,从解决弱势群体实际难题出发,除了积极关切留守儿童以外,中国平安还长期聚焦教育公益,22年来共在全国范围内援建了114所希望小学,有效解决了教育资源不均衡、贫困地区儿童上学难的问题。

中国平安表示,未来还将从硬件设施建设、师资水平提升、助学、奖学金发放等多个方面着手,全面、立体提升边远地区学校的教育水平,弥合城乡之间巨大的教育鸿沟。

烟台开发区人力资源协会举办新春联谊会

1月8日,烟台开发区人力资源协会2017年新春联谊会在富士康科技集团工人活动中心举行,此次联谊会以“筑梦、成长、共赢”为主题,开发区管委于玲副主任、李兵副主任,人社局宋德欣局长应

邀参加,区内300余家企业代表和人社局、各人社服务中心工作人员共计900余人参加。联谊会在热情、欢快、祥和的气氛中进行,与会同志们齐聚一堂,欢歌笑语,喜迎新春。(通讯员 梁煜 吴昊)

蓬莱获批筹建“全国海岸葡萄酒产业品牌示范区”

本报1月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘业生 韩玉斌) 近日,国家质检总局正式批准蓬莱市在现有区域的基础上筹建“全国海岸葡萄酒产业知名品牌创建示范区”。这是蓬莱市继去年荣获“全国海滨度假旅游产业

知名品牌示范区”称号后获准筹建的第二个全国知名品牌创建示范区。蓬莱获批筹建“全国海岸葡萄酒产业知名品牌创建示范区”,标志着蓬莱市在打造全国知名品牌示范区工作上又迈上了新的台阶。